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é sous certaines conditions le train peut franchir le signal mais apres
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un arrét.
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Avertissement, le train doit ralentir pour pouvoir s'arréter au prochain signal ou
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appareil de voie.
. Pré-avertissement (ancien signal), idem a ci-dessus, de plus la vitesse était limitée
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prochain avertissement n'est pas suffisante pour pouvoir s'arréter.
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des cantons, il faut les ralentir pour qu'ils puissent s'arréter. (max 160 km/h)
é h sans arrét, le train n'est pas obligé de s'arréter au signal, dans une
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pente par exemple, mais doit rouler a vue, max 15 km/h.
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. Manceuvres réduites, les manceuvres ménent vers une voie de garage ou déja N
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Carré ouvert (ancien signal et uniquement pour la protection)
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